Opakování na kontrolní práci
A
Příklad 1:

Vypočítej délku tělesové úhlopříčky a všech stěnových úhlopříček kvádru o rozměrech a=8cm, b = 12cm a c=15cm.
Příklad 2:
(-4).3-2(-4)=
-3(-2)+3(-4)=
-8.(-2-3)-3-4.(-2)=
-6(-8+6)+2=
Příklad 3:
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Příklad 4:

( 3a - 7b ) - ( a - 5b ) + ( -4a + b ) = 
( 5m2 - 5m + 3 ) + ( -4m2 - 5m - 3 ) = 
( 3x2 + 6xy - y2 ) - ( -x2 + 2y2 ) + 9x2 - 4xy + y2= 
( 4x – 6y ) . ( 2x + 3y ) = 

Opakování na kontrolní práci

B

Příklad 1:
Vypočítej délku tělesové úhlopříčky a všech stěnových úhlopříček kvádru o rozměrech a=12cm, b = 15cm a c=20cm.

Příklad 2:

(-5).3-3.(-2)=
-4.(-2)+3(-3)=
-6.(-3-2)-3-4.(-2)=
-4.(-8+6)+2=
Příklad 3:
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Příklad 4:

4x - ( 2x + y ) + 7y - ( x + y ) =

( 6a2 - 6a + 10 ) + ( -2a2 - 10a + 8 ) = 
( 4a2 + 2ab - b2 ) - ( -a2 +b2 ) + 3a2 - 2ab + b2 = 
( 6m + 5 ) . ( 4m - 3 ) = 
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